
� No.252A余両方-筆算-10-1 �

No.252A余両方-筆算-10-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 0 9

)
3 . 8 2

(2)
0 . 0 2

)
0 . 4 1 3

(3)
0 . 0 0 3

)
1 . 6

(4)
0 . 0 0 4

)
1 . 2 9

(5)
0 . 9

)
5 6 . 4

(6)
0 . 0 3

)
0 . 3 7

(7)
0 . 0 4

)
3 5 . 5

(8)
0 . 9

)
9 2 . 3

(9)
0 . 0 0 3

)
0 . 0 7 6 6

(10)
0 . 0 0 9

)
2 . 8 9

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-1 �

No.252A余両方-筆算-10-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 0 9

)
3 . 8 2

424 · · · 0.004

(2)
0 . 0 2

)
0 . 4 1 3

20.6 · · · 0.001

(3)
0 . 0 0 3

)
1 . 6

533 · · · 0.001

(4)
0 . 0 0 4

)
1 . 2 9

322 · · · 0.002

(5)
0 . 9

)
5 6 . 4

62.6 · · · 0.06

(6)
0 . 0 3

)
0 . 3 7

12.3 · · · 0.001

(7)
0 . 0 4

)
3 5 . 5

887 · · · 0.02

(8)
0 . 9

)
9 2 . 3

102 · · · 0.5

(9)
0 . 0 0 3

)
0 . 0 7 6 6

25.5 · · · 0.0001

(10)
0 . 0 0 9

)
2 . 8 9

321 · · · 0.001

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-2 �

No.252A余両方-筆算-10-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 0 2

)
0 . 0 6 8 7

(2)
0 . 0 8

)
0 . 4 7 1

(3)
0 . 0 9

)
6 . 7 1

(4)
0 . 9

)
6 . 0 6

(5)
0 . 0 0 5

)
0 . 6 2 3

(6)
0 . 8

)
8 . 3 9

(7)
0 . 5

)
3 9 . 4

(8)
0 . 0 2

)
0 . 3 3 5

(9)
0 . 3

)
4 . 3 9

(10)
0 . 0 0 3

)
0 . 4 1 5

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-2 �

No.252A余両方-筆算-10-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 0 2

)
0 . 0 6 8 7

34.3 · · · 0.0001

(2)
0 . 0 8

)
0 . 4 7 1

5.88 · · · 0.0006

(3)
0 . 0 9

)
6 . 7 1

74.5 · · · 0.005

(4)
0 . 9

)
6 . 0 6

6.73 · · · 0.003

(5)
0 . 0 0 5

)
0 . 6 2 3

124 · · · 0.003

(6)
0 . 8

)
8 . 3 9

10.4 · · · 0.07

(7)
0 . 5

)
3 9 . 4

78.8

(8)
0 . 0 2

)
0 . 3 3 5

16.7 · · · 0.001

(9)
0 . 3

)
4 . 3 9

14.6 · · · 0.01

(10)
0 . 0 0 3

)
0 . 4 1 5

138 · · · 0.001

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-3 �

No.252A余両方-筆算-10-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 0 2

)
0 . 4 2 7

(2)
0 . 0 5

)
0 . 5 8 8

(3)
0 . 3

)
2 1 . 8

(4)
0 . 0 5

)
5 . 4 2

(5)
0 . 2

)
2 2 . 9

(6)
0 . 0 5

)
6 . 7 9

(7)
0 . 3

)
4 . 3 4

(8)
0 . 0 0 2

)
0 . 0 8 3 1

(9)
0 . 9

)
7 6 7

(10)
0 . 2

)
7 . 6 1

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-3 �

No.252A余両方-筆算-10-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 0 2

)
0 . 4 2 7

213 · · · 0.001

(2)
0 . 0 5

)
0 . 5 8 8

11.7 · · · 0.003

(3)
0 . 3

)
2 1 . 8

72.6 · · · 0.02

(4)
0 . 0 5

)
5 . 4 2

108 · · · 0.02

(5)
0 . 2

)
2 2 . 9

114 · · · 0.1

(6)
0 . 0 5

)
6 . 7 9

135 · · · 0.04

(7)
0 . 3

)
4 . 3 4

14.4 · · · 0.02

(8)
0 . 0 0 2

)
0 . 0 8 3 1

41.5 · · · 0.0001

(9)
0 . 9

)
7 6 7

852 · · · 0.2

(10)
0 . 2

)
7 . 6 1

38.0 · · · 0.01

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-4 �

No.252A余両方-筆算-10-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 0 5

)
0 . 1 2 4

(2)
0 . 0 0 4

)
0 . 0 1 2 6

(3)
0 . 0 0 3

)
0 . 0 9 7 3

(4)
0 . 0 5

)
4 5 . 9

(5)
0 . 3

)
2 6 . 5

(6)
0 . 0 4

)
7 . 9 4

(7)
0 . 5

)
8 . 8 3

(8)
0 . 0 0 8

)
0 . 0 3 2 7

(9)
0 . 0 0 8

)
6 . 2 3

(10)
0 . 0 0 2

)
0 . 0 7 6 3

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-4 �

No.252A余両方-筆算-10-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 0 5

)
0 . 1 2 4

24.8

(2)
0 . 0 0 4

)
0 . 0 1 2 6

3.15

(3)
0 . 0 0 3

)
0 . 0 9 7 3

32.4 · · · 0.0001

(4)
0 . 0 5

)
4 5 . 9

918

(5)
0 . 3

)
2 6 . 5

88.3 · · · 0.01

(6)
0 . 0 4

)
7 . 9 4

198 · · · 0.02

(7)
0 . 5

)
8 . 8 3

17.6 · · · 0.03

(8)
0 . 0 0 8

)
0 . 0 3 2 7

4.08 · · · 0.00006

(9)
0 . 0 0 8

)
6 . 2 3

778 · · · 0.006

(10)
0 . 0 0 2

)
0 . 0 7 6 3

38.1 · · · 0.0001

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-5 �

No.252A余両方-筆算-10-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 8

)
0 . 3 5 9

(2)
0 . 0 5

)
0 . 8 6 7

(3)
0 . 0 2

)
7 . 6 9

(4)
0 . 0 0 7

)
5 . 7 8

(5)
0 . 0 5

)
3 9 . 1

(6)
0 . 0 9

)
0 . 8 4 3

(7)
0 . 0 0 4

)
0 . 8 9 5

(8)
0 . 0 0 9

)
3 . 1 7

(9)
0 . 0 9

)
9 . 5 5

(10)
0 . 0 8

)
2 5 . 3

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-5 �

No.252A余両方-筆算-10-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 8

)
0 . 3 5 9

4.48 · · · 0.0006

(2)
0 . 0 5

)
0 . 8 6 7

17.3 · · · 0.002

(3)
0 . 0 2

)
7 . 6 9

384 · · · 0.01

(4)
0 . 0 0 7

)
5 . 7 8

825 · · · 0.005

(5)
0 . 0 5

)
3 9 . 1

782

(6)
0 . 0 9

)
0 . 8 4 3

9.36 · · · 0.0006

(7)
0 . 0 0 4

)
0 . 8 9 5

223 · · · 0.003

(8)
0 . 0 0 9

)
3 . 1 7

352 · · · 0.002

(9)
0 . 0 9

)
9 . 5 5

106 · · · 0.01

(10)
0 . 0 8

)
2 5 . 3

316 · · · 0.02

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-6 �

No.252A余両方-筆算-10-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 0 8

)
0 . 0 2 9 8

(2)
0 . 4

)
6 7 . 3

(3)
0 . 5

)
1 7 7

(4)
0 . 0 0 4

)
0 . 3 3 9

(5)
0 . 0 0 3

)
0 . 8 8 4

(6)
0 . 6

)
4 . 0 9

(7)
0 . 0 0 4

)
0 . 0 9 1

(8)
0 . 7

)
4 7 . 7

(9)
0 . 0 0 2

)
0 . 0 4 4 9

(10)
0 . 0 7

)
9 . 6 2

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-6 �

No.252A余両方-筆算-10-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 0 8

)
0 . 0 2 9 8

3.72 · · · 0.00004

(2)
0 . 4

)
6 7 . 3

168 · · · 0.1

(3)
0 . 5

)
1 7 7

354

(4)
0 . 0 0 4

)
0 . 3 3 9

84.7 · · · 0.0002

(5)
0 . 0 0 3

)
0 . 8 8 4

294 · · · 0.002

(6)
0 . 6

)
4 . 0 9

6.81 · · · 0.004

(7)
0 . 0 0 4

)
0 . 0 9 1

22.7 · · · 0.0002

(8)
0 . 7

)
4 7 . 7

68.1 · · · 0.03

(9)
0 . 0 0 2

)
0 . 0 4 4 9

22.4 · · · 0.0001

(10)
0 . 0 7

)
9 . 6 2

137 · · · 0.03

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-7 �

No.252A余両方-筆算-10-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 8

)
7 7 4

(2)
0 . 6

)
9 . 3 2

(3)
0 . 0 8

)
6 0 . 3

(4)
0 . 0 7

)
1 6 . 2

(5)
0 . 0 0 6

)
0 . 1 2 8

(6)
0 . 0 7

)
4 . 8 8

(7)
0 . 0 0 7

)
0 . 5 9 7

(8)
0 . 0 7

)
5 . 5 8

(9)
0 . 5

)
5 . 3 1

(10)
0 . 0 0 6

)
4 . 5 4

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-7 �

No.252A余両方-筆算-10-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 8

)
7 7 4

967 · · · 0.4

(2)
0 . 6

)
9 . 3 2

15.5 · · · 0.02

(3)
0 . 0 8

)
6 0 . 3

753 · · · 0.06

(4)
0 . 0 7

)
1 6 . 2

231 · · · 0.03

(5)
0 . 0 0 6

)
0 . 1 2 8

21.3 · · · 0.0002

(6)
0 . 0 7

)
4 . 8 8

69.7 · · · 0.001

(7)
0 . 0 0 7

)
0 . 5 9 7

85.2 · · · 0.0006

(8)
0 . 0 7

)
5 . 5 8

79.7 · · · 0.001

(9)
0 . 5

)
5 . 3 1

10.6 · · · 0.01

(10)
0 . 0 0 6

)
4 . 5 4

756 · · · 0.004

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-8 �

No.252A余両方-筆算-10-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 2

)
1 4 . 7

(2)
0 . 0 0 6

)
0 . 2 8 3

(3)
0 . 6

)
3 . 8

(4)
0 . 0 0 8

)
4 . 2 7

(5)
0 . 9

)
5 9 . 5

(6)
0 . 0 6

)
5 . 3 5

(7)
0 . 0 2

)
1 . 1 5

(8)
0 . 6

)
2 7 9

(9)
0 . 2

)
2 7 . 5

(10)
0 . 0 0 4

)
0 . 0 2 0 3

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-8 �

No.252A余両方-筆算-10-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 2

)
1 4 . 7

735

(2)
0 . 0 0 6

)
0 . 2 8 3

47.1 · · · 0.0004

(3)
0 . 6

)
3 . 8

6.33 · · · 0.002

(4)
0 . 0 0 8

)
4 . 2 7

533 · · · 0.006

(5)
0 . 9

)
5 9 . 5

66.1 · · · 0.01

(6)
0 . 0 6

)
5 . 3 5

89.1 · · · 0.004

(7)
0 . 0 2

)
1 . 1 5

57.5

(8)
0 . 6

)
2 7 9

465

(9)
0 . 2

)
2 7 . 5

137 · · · 0.1

(10)
0 . 0 0 4

)
0 . 0 2 0 3

5.07 · · · 0.00002

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-9 �

No.252A余両方-筆算-10-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 0 4

)
0 . 0 5 9 1

(2)
0 . 0 9

)
0 . 4 0 6

(3)
0 . 0 8

)
0 . 9 3

(4)
0 . 0 5

)
7 . 9 9

(5)
0 . 0 7

)
6 . 6

(6)
0 . 0 8

)
0 . 6 7 1

(7)
0 . 0 4

)
8 . 8 1

(8)
0 . 0 9

)
0 . 9 8 2

(9)
0 . 0 0 9

)
0 . 0 3 3 9

(10)
0 . 4

)
5 8 . 5

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-9 �

No.252A余両方-筆算-10-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 0 4

)
0 . 0 5 9 1

14.7 · · · 0.0003

(2)
0 . 0 9

)
0 . 4 0 6

4.51 · · · 0.0001

(3)
0 . 0 8

)
0 . 9 3

11.6 · · · 0.002

(4)
0 . 0 5

)
7 . 9 9

159 · · · 0.04

(5)
0 . 0 7

)
6 . 6

94.2 · · · 0.006

(6)
0 . 0 8

)
0 . 6 7 1

8.38 · · · 0.0006

(7)
0 . 0 4

)
8 . 8 1

220 · · · 0.01

(8)
0 . 0 9

)
0 . 9 8 2

10.9 · · · 0.001

(9)
0 . 0 0 9

)
0 . 0 3 3 9

3.76 · · · 0.00006

(10)
0 . 4

)
5 8 . 5

146 · · · 0.1

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-10 �

No.252A余両方-筆算-10-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 9

)
4 . 5 4

(2)
0 . 6

)
2 9 8

(3)
0 . 0 8

)
0 . 3 4 8

(4)
0 . 0 0 6

)
0 . 8 2 7

(5)
0 . 0 6

)
0 . 1 2 3

(6)
0 . 0 9

)
7 . 8 8

(7)
0 . 8

)
3 8 . 7

(8)
0 . 2

)
5 . 3 9

(9)
0 . 0 0 7

)
0 . 1 8 7

(10)
0 . 0 0 7

)
0 . 3 8 6

� 13th-note �



� No.252A余両方-筆算-10-10 �

No.252A余両方-筆算-10-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 0 9

)
4 . 5 4

50.4 · · · 0.004

(2)
0 . 6

)
2 9 8

496 · · · 0.4

(3)
0 . 0 8

)
0 . 3 4 8

4.35

(4)
0 . 0 0 6

)
0 . 8 2 7

137 · · · 0.005

(5)
0 . 0 6

)
0 . 1 2 3

2.05

(6)
0 . 0 9

)
7 . 8 8

87.5 · · · 0.005

(7)
0 . 8

)
3 8 . 7

48.3 · · · 0.06

(8)
0 . 2

)
5 . 3 9

26.9 · · · 0.01

(9)
0 . 0 0 7

)
0 . 1 8 7

26.7 · · · 0.0001

(10)
0 . 0 0 7

)
0 . 3 8 6

55.1 · · · 0.0003

� 13th-note �


